

近中心最大风力 13 级 七级风圈半径 230 公里

台风“圆规”来袭 我市启动防台Ⅳ级应急响应

本报讯(记者 欧苗苗)昨日,市防汛抗旱指挥部发出《关于做好防御今年台风“圆规”工作的通知》,启动防台风Ⅳ级应急响应,要求各地和各有关部门根据各自职责,做好防御工作。

据气象部门报告,今年第7号台风“圆规”于昨日16时加强为台风,目前中心位置在我市东南偏东方向大约810公里的洋面上,近中心最大风力13级,七级风圈半径230公里,现中心正以每小时30公里左右的速度向西北方向移动,预计未来继续朝西北方向移动,强度继续加强。受“圆规”影响,我市昨天夜里到明天多云到阴有中到大雨或雷雨,局部暴雨。

市防汛抗旱指挥部工作人员表示,目前近海海面上,6号强热带风暴“狮子山”、8号热带风暴(南川)与台风“圆规”同时出现,虽然3个台风共存造成我市防台形势较为复杂,但所幸6号和8号台风对我市影响不大,“圆规”主要是对我市海面的影响较明显。

市防汛抗旱指挥部要求,气象、水文、国土等部门密切关注台风发展趋势,及时做好监测预警工作,实时提供相关信息;沿海各乡镇(街道)和海事、海洋与渔业部门及时通知海上作业渔船、航运船只和海上施工作业人员安全避风,并做好沿海水产养殖、危房和非标准海塘内等危险区域内人员安全转移准备工作;各地各成员单位,尤其是乡镇基层一线加强值班,根据台风发展情况,及时启动预案,落实各项防范措施;各类水库安全相关责任人及时进岗到位,加强水库大坝的巡查监测和监管,确保水库安全。同时,市防汛抗旱指挥部提醒,目前正值暑假,学生外出旅游较多,教育部门要加强与学生及家长联系,教育学生做好自身安全防范工作;旅游部门要加强旅游景点防台检查,确保旅客安全。



▲ 昨日,飞云江边防派出所官兵协助船员撤离。(记者 孙凛 通讯员 蔡宽远)

▶ 昨日,渔船进入东山下埠水闸内避风。(记者 庄颖昶)

阁巷新区陆路运输重新启动

■记者 陈成成

记者近日从瑞安经济开发区管委会了解到,年初以来,阁巷新区围垦造地工程陆路运输因各种原因停工。市委、市政府高度重视,多次召开协调会,开发区管委会、飞云镇以及各相关单位做了大量的前期工作,直接落实各种措施,在沿线7个村村民的支持下,停工达5个月之久的阁巷新区陆路运输工作已于日前全面恢复。

据了解,阁巷新区围垦造地工程自2009年8月开工以来,在扎实的前期工作的基础上,工程推进基本顺利。由于进入阁巷新区的交通道路仅有一条孙敖公路,并且要过塘头陡门卡口,大量载重工程车的通行,对沿路村民生产、生活造成影响,村民反映比较强烈,干扰了工程的正常推进。自今年5月份以来,路上运输基本处于停工状态。

对此,市委、市政府高度重视,多次召开协调会,开发区管委会会

同飞云镇政府、阁巷办事处、交通、交警、房管等相关部门单位做了大量工作,并积极落实措施,加强了对运输车队的管理,塘头至阁一村路段通行的工程车必须严格执行“限时、限载、限速、禁鸣”,交警、路政等相关部门切实加强对该路段的交通管理,对违反规定的工程车辆,一经查实,依法从严从重处理;交通部门定期维护保养道路,确保路段安全畅通;房管部门定期观察监测孙敖公路塘头至阁

段沿路民房,对年代久远、存在安全隐患的民房,进行实时监测,落实措施,确保安全等,以最大限度降低工程车辆通行对沿途群众生产生活上造成的影响。

通过多方面努力,运输车辆对沿途群众生活生产造成的影响已最大限度减少,广大群众从支持阁巷新区建设和阁巷片区发展的角度出发,顾全大局,为陆路运输顺利恢复通车创造了条件。8月17日,阁巷新区陆路运输已全面恢复。

开发区环境综合整治“全面升级” 打造区内亮丽风景线

本报讯(记者 陈成成 通讯员 鲍晓剑)为确保开发区环境综合整治取得显著效果,日前,开发区管委会整合各相关职能部门成立由管委会一把手领导任组长,分管环境卫生工作的副主任任常务副组长,各部门主要领导为成员的环境卫生综合整治工作领导小组,并结合我市创建省级示范文明城市活动,从区内市政设施建设、园林绿化方面入手,投入资金1155万元,为环境卫生综合整治工作打出了一组漂亮的组合拳。

在市政设施建设方面,开发区管委会针对起步区无障碍设施、人行道盲道和破损路面、路面积水等问题实施改建,为迎接今年10月份创建省级示范文明城市活动的最终验收打下基础。对起步区中塘河治理方面,对中塘河实施全面清污治理。同时,启动“截污纳管”工程,对清泉河铺设排污设施,对两岸的坝坎实施全面加固改造。在发展区,对开发区大道、港口大道等道路的人行道铺设人行道。在园林绿化方面,对发展区开发区大道三期中央绿化带实施种植,对发展区的人行道树木实施全面种植,并对起步区绿化实行补栽。

通过对市政设施、园林绿化方面的建设,已初步勾勒出开发区发展区的整体形象。下一步,开发区管委会将着手对区内的道路保洁和园林绿化养护工作移交由市市政园林局统一管理。随着开发区道路保洁和园林绿化养护工作的移交和起步区垃圾中转站的移交投入使用,届时开发区的整体环境将进一步得到改善。

经济开发区列入 省第二批整合提升单位

本报讯(记者 陈成成)记者日前从经济开发区管委会了解到,经省政府批复,瑞安经济开发区被确定为第二批整合提升开发区,并原则同意开发区的整合提升方案。

为切实抓好开发区整合提升工作,我市专门成立了瑞安经济开发区整合提升工作领导小组,加快推进开发区整合提升各项工作。据了解,经济开发区将坚持以科学发展观为指导,严格落实上级有关开发区整合提升各项要求,坚持以大项目拉动大投入,以大投入形成大产业,以大产业推动大发展,通过整合资源、拓展空间、提升

产业、创新体制,最终把开发区建设成为具有浙南水乡特色,以工业为主的生态型、综合性城市新区,成为瑞安城市建设的重要组成部分,新型工业的示范窗口。

根据《浙江省开发区(园区)整合提升工作方案》的指导思想和基本原则,结合经济开发区发展现状和趋势,按照可持续发展和产业升级的要求,开发区管委会将以经济开发区7.86平方公里规划面积为基础,整合开发区北拓展区、南拓展区、阁巷新区等三大板块,最终形成44.92平方公里的用地规模,为我市构筑产业集聚新平台和经济可持续发展奠定良好基础。

开发区全面启动 第六次人口普查工作

本报讯(通讯员 曾诚 记者 陈成成)日前,经济开发区管委会召开开发区第六次人口普查动员会暨“两员”培训会,对人口普查工作作具体部署。

为做好第六次全国人口普查

工作,经济开发区管委会前期做了大量的筹备工作,成立了第六次全国人口普查领导小组,并根据开发区实际,制定出台实施方案,现已完成普查小区划分、户口整顿、“两员”选聘、宣传等工作。

开发区动态

双周刊

瑞安经济开发区管委会 联办